



周焯華(左三)看見兒子年紀輕輕已創業，應感到老懷安慰。

香港文匯報訊(記者李慶全)太陽娛樂老闆周焯華的兒子周柏豪創立拍賣網站，昨日舉行記者會獲父母及家人支持，藝人方面亦有許志安及薛凱琪(Fiona)來捧場。安仔答應捐出他第三張推出的絕版黑膠唱片作慈善拍賣，而薛凱琪則捐出自家品牌服裝。

太陽娛樂太子爺創業 許志安 捐珍藏黑膠碟 行善



許志安(右)為善最樂，甘願割愛珍貴黑膠碟。



柏豪(左)舉手投足都很有老闆風範。



薛凱琪(右)捐出服裝給周柏豪(左)作慈善拍賣用途。

年僅21歲便創業的周柏豪，未知父親周焯華是否有無限量經濟支持？柏豪表示沒有，因他之前也做過生意有本錢，這次可與兩位拍檔合資六位數創業，不過他坦言父親是很值得學習的。

懂執生有潛質做藝人

那麼，父親又有否給予意見？他指父親沒太多意見，也不用講到出口，希望能感受他對工作的精神。提到昨日記者會插片出了問題，柏豪也懂得執生，問他其實有否想過當藝人？他只回答：「下次我會做好一點！」至於父親日前生日，柏豪表示一家人有在澳門慶祝。

許志安拿出他第三張推出的黑膠唱片作慈善拍賣，安仔希望善款能

捐予愛護動物協會。他表示其黑膠碟已是絕版，也對有機會經歷出黑膠碟感到榮耀和驕傲，且到現在他仍能唱歌。不過安仔指自己的黑膠碟收藏並不齊全，反而有林子祥和葉德嫻的唱碟，自己的倒要得到歌迷會幫忙才找到。自己的唱片沒儲齊，太太鄭秀文的又是否齊全？安仔笑言沒儲過，也不見太太有儲他的唱片。

安仔亦透露最近相識逾20年，較他早出道一點的摯愛男歌手好友邀請合唱一曲，但由於是對方找安仔，故詳情留待對方公佈。

Fiona 感謝好姊妹幫忙

薛凱琪會捐出自家品牌SPIRITUNUS的衣服作慈善拍賣，善款會捐

予奧比斯眼科醫院。Fiona笑言柏豪21歲創業，她才「年長兩歲」也即將創業當CEO，可謂雙喜臨門。Fiona透露自家品牌的網頁下月便開動，會先推出女裝，冬季才生產男裝，而她除了是創辦人外，也視力親為參與設計和選料等意見，故每天開會長達十小時以上。

Fiona今次與拍檔合共投資達七位數，本來有外來投資者想入股她開店經營，但她想生意上軌道後才大搞。她又答謝一班好姊妹鄭秀文、楊千嬅、鍾欣潼(阿嬌)、蔡卓妍及張鈞甯等都有支持，尤其阿嬌最為落力幫手宣傳，到將來推出男裝，Fiona也會送衫給認識的男藝人，其好友方大同都表示會幫她宣傳。

陳松伶力挺賈思樂開騷 無懼負面消息纏身



陳松伶(右)支持好友賈思樂的演唱會。

香港文匯報訊(記者李慶全)「賈思樂 ME & MY GIRLS in Concert 2017」昨日進行綵排，出席名單原先只有賈思樂、李樂詩及韋綺珊，但大會突發通告多加近日被契姐出書爆料的陳松伶(松松)，然而現場公關多次表明松松只回答有關演唱會的問。

賈思樂綵排完畢後，受訪時稱首場演出會有汪明荃、羅家英、潘迪華等撐場，他笑言近日不停練歌，遭到鄰居投訴，不過仍感謝圈中友好支持。他特別感謝相識20年的老友松松專程從北京回港參與海報拍攝，昨日更現身綵排。

被契姐在周刊爆料的松松，遲了20分鐘才到達，並與賈思樂等一起受訪。松松談到演唱會上會一起合唱《Happy Together》，希望開心地發放正能量，但見她表現緊張，全程緊握賈思樂的手，顯得心事重重，只在強裝笑容。

聞契姐揭私密哽咽

對於被契姐阿寶翻舊賬揭私密，指2005年松松向傳媒稱遭阿寶騙走全副身家，只帶走內衣褲搬離其家，但事隔12年阿寶則指有人為塑造慘情形象而講大話。問松松契姐阿寶與契妹Han的言論有否影響她的心情時，松松即時呆了一會，才眼泛淚光哽咽回應：「正常人都會有影響，但我要做好個騷，不能被傳聞破壞！」當談到與賈思樂老友鬼鬼，松松坦言自己是個容易感動又重感情的人。

再問到會否對契姐的言論保留法律追究權利時，松松說：「我已在聲明講了，已簡單清楚表達過！」並表示事件肯定會影響到她的親友，令她很內疚。

容祖兒「太高」 林峯要絕交

香港文匯報訊(記者李思穎)容祖兒(Joey)昨日出席美腿按摩機活動，更即場分享穿高跟鞋的趣事，她自爆曾因穿太高的高跟鞋引來林峯反感，拒絕跟她做朋友！



容祖兒經常與高跟鞋為伍。

Joey表示穿高跟鞋令她自信增強，很有存在的價值。她稱因工作關係，往往晚上才有時間試衫襯鞋，不過行起來會發出「咯咯」聲響。媽咪常怕被樓下鄰居投訴，但也沒法子，可能鄰居以為有鬼。

提到有次跟林峯演出，他突然認真說：「我不想同你做朋友，你太高，是巨人，不合比例！」她聽完後有去反省，反問自己是否很怪，穿高跟鞋已達入魔程度。之後便改穿接近大家少少距離的鞋，減低兩吋，不要太「離地」。在後來受訪時，Joey指因「日子有功」導致腳的拇指外翻，需要做矯正治療，幸而現在流行穿波鞋。

談到生日在即，Joey表示未知男友劉浩龍會否送驚喜，但公司已給她數天假期；至於生日願望則是「希望身體健康和拍內地劇。」又指謝霆鋒送豪宅給父親謝賢是「乖仔」。

王梓軒被家人催婚



將31歲的王梓軒

香港文匯報訊(記者吳文釗)王梓軒與朱智賢昨日回電視城參與《六月星辰》生日會，明天生日的王梓軒將踏入31歲，他表示往年會相約前一天和後一天生日的好友歐陽靖和莫文蔚慶祝，但今年因二人不在港，他也正被家人催婚。

好與家人慶祝，彌補往年因生日要開工而未能跟家人慶祝之過。

王梓軒表示踏入30歲後，已呼籲朋友和歌迷不要送禮，將買禮物的錢捐去慈善機構。今年他與救助兒童基金合作，希望幫到更多有需要的小朋友。王梓軒笑言30歲後最大的改變，是家人開始向他催婚，笑指可帶排開女友、薛家燕的女兒石祐珊回家，他笑道：「不可以，如果她有男朋友就會影響到她。」

朱智賢嘆無人約

同樣迎接31歲生日的朱智賢大晒长腿現身，她自誇外貌仍欺騙到別人，大家也猜不到她快將31歲。24日生日的她表示未知當天要否開工，問她是否有約男友慶祝時，她笑道：「沒有，我無男朋友也無人約，生日應給機會其他男孩表白。(有很多追求者?)不知道呢，等我過了生日再講給大家知。」朱智賢的生日願望是希望身體健康，因為之前生病兩周，同時她也想有拍劇的機會。



朱智賢Keep得很好。



李一桐(左)和苗僑偉(右)合演的新版《射鵰英雄傳》，在本港反應不錯。

難免會跟前輩比較 《射鵰》兩新星 對收視抱平常心

香港文匯報訊(記者吳文釗)由內地新晉演員楊旭文、李一桐及陳星旭等擔正演出的金庸武俠經典劇《射鵰英雄傳》，現正在無線播放當中。日前其中兩位主角「黃蓉」李一桐、「楊康」陳星旭來港宣傳，李一桐坦言在數百位演員中脫穎而出飾演黃蓉，令其感到驚訝；陳星旭就稱與曾演過楊康的苗僑偉合作，壓力大到令他崩潰。

雖然是首次來港宣傳，但李一桐以前在深圳讀書，經常有來港玩，所以對香港並不陌生，也很喜歡，而且也懂得一點廣東話。兒時來過香港的陳星旭，就大讚香港人有禮貌和熱情好客。從數百位面試中脫穎而出贏得黃蓉一角的李一桐，直言收到通知後感到驚訝，有點受寵若驚，不相信這個幸運會降臨在她身上。而且事前她也沒看過其他版本的《射鵰》，反而在拍攝後才翻看，她說：「作為新人，都有考慮過被別人拿來比較，因為前輩們做得太優秀，壓力是無形巨大。演戲時也沒有想太多，只想盡心去做好角色。」陳星旭演的楊康，剛巧同劇的「黃藥師」苗僑偉正是1983年版的楊康，他笑言在對方面前演戲不是緊張那麼簡單，當他知道三哥演黃藥師時，簡直有崩潰的感覺，因要在前



「楊康」陳星旭發現三哥原來是很友善的。



「黃蓉」李一桐因曾於深圳讀書，故已多次來港暢玩。

輩面前演回同一角色的壓力很大，幸好三哥也有指點他。他笑道：「不認識三哥前覺得他很cool，但認識後原來對方是很熱情的，還叫我不要受他的版本影響。」

提到過往內地劇在港播放時收視平平，李一桐和陳星旭也不奢望能打破魔咒，前者只希望得到大家的鼓勵和認同，接納反對的聲音讓她有機會去改善。「因每人心目中都有一个黃蓉，不可能要求全部都喜歡自己。」陳星旭也稱抱平常心看待收視，只要觀眾覺得滿意就好。

夥拍「姑姑」覺得她搞笑

除了苗僑偉，原來李一桐與不少香港藝人都有合作機會：「入行一年半拍了四部劇，全部都是香港班底，之前在橫店與李若彤和方中信合作，大家相處得很好，還以為李若彤像《神鵰俠侶》的『姑姑』那樣冷冰冰，但原來她真人是很搞笑的。」問到最喜歡哪位香港藝人時，李一桐表現得像粉絲一樣，大數梁朝偉、林青霞、張家輝及梁家輝等名字，最愛是《大時代》中的周慧敏，坦言是她的女神。陳星旭就稱對香港劇集接觸不多，反而愛看港產片，尤其是武打片和警匪片，大讚成龍的動作片十分出色。



楊千嬅(右)為兒子的生日派對忙到一頭煙。

千嬅為囡囡扮起齡妙麗

香港文匯報訊(記者李慶全)楊千嬅、姚子玲及彭秀慧等昨晚出席手袋專門店開幕派對，千嬅亮相時臉容帶點憔悴，她表示兒子近日便五歲生日，故要悉心選購禮物，又要開生日派對，這幾天也忙到「裙拉褲甩」。千嬅指活動前她去買汽球，原來是有幾十種顏色可供選擇，加上要邀請團團的同學參加，還有要預備食物，真的相當疲累。不過她為尊重兒子，故由囡囡出主意開什麼類型的派對，千嬅笑說：「阿仔好多鬼主意，初時要全部幾十人一起穿黑色衫，一會兒又說要扮女巫像過萬聖節般，之後又要求訂綠色鬼口水蛋糕，也只好聽



姚子玲有愛情得好好滋潤，狀態大仔要一家人扮哈利波。

他有其他長輩，要大家吃綠色『一Pat嘢』蛋糕不太好，最後才決定訂棉花糖鬼蛋糕。」千嬅無奈笑說：「個生日會變得好好詭異，一想起個滋潤，狀態大仔要一家人扮哈利波。特，自己就似超齡妙麗，老公穿條吊腳縮水褲，想起都頭暈了！」

至於少地借男女拍拖亮相的姚子玲，她表示近來較忙，並未時間想結婚的事，但和男友已有共識會朝這目標進發。